ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

[bookmark: _Hlk155940906]К проекту Решения Совета депутатов Уренского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Уренского муниципального округа Нижегородской области»

1. Краткое описание предлагаемого регулирования. 
Данный проект Решения Совета депутатов Уренского муниципального округа Нижегородской области разработан в целях приведения нормативно-правовых актов и проектов нормативно-правовых актов согласно Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации.
Проект разработан с целью исполнения требований действующего законодательства в контрольно-надзорной деятельности.

2. Основание для проведения оценки проекта акта 
Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия Проекта постановления является наличие положений, затрагивающие вопросы предпринимательской деятельности.
2. Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое  
      регулирование:
Осуществление контрольных (надзорных) мероприятий по муниципальному жилищному контролю на территории Уренского муниципального округа Нижегородской области.
4. Краткое описание:
Данное правовое регулирование затрагивает порядок организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории Уренского муниципального округа в соответствии с нормами Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и определяет правовые основы для проведения контрольных (надзорных) мероприятий в отношении граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в рамках муниципального контроля.
5. Описание реализации регулирования:
Ответственным за реализацию является отдел жилищно-коммунального хозяйства управления капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации Уренского муниципального округа Нижегородской области.
6.Оценка расходов бюджета округа Уренского муниципального округа Нижегородской области. 
 Расходы бюджета округа Уренского муниципального округа Нижегородской области при реализации мероприятий по муниципальному контролю не предусмотрены.
7.Описание обязанностей, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности предлагаемым правовым регулированием, и (или) описание предполагаемых изменений в содержании существующих обязанностей указанных субъектов.
Обязанности для субъектов предпринимательской деятельности предусмотрены при  условии проведения в отношении них контрольных (надзорных) мероприятий.
ОРВ данного правового акта даст возможность обеспечения учета мнений заинтересованных представителей социальных групп и установление баланса интересов на стадии подготовки проекта.     
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